



# 大会

2 November 2000

## 正式记录

第五十五届会议

补编第 11 号 (A/55/11)

## 会费委员会的报告

### 更正

#### 附件八. A

#### 阿富汗

第 7、8、9 和 10 栏，0.011 应改为 0.010

#### 德国

第 7 和 10 栏，9.735 应改为 9.736

第 8 栏，9.737 应改为 9.738

第 9 栏，9.736 应改为 9.737

#### 附件八. B

最下一行，“受影响国家数目”中，在“最高比率”，(+)栏目下：

122 应改为 121